

Comunicat de presă

privind începerea proiectului

„SISTEM AUTOMAT PENTRU ADMINISTRAREA PARCĂRILOR ÎN MUNICIPIUL LUPENI, JUDEȚUL HUNEDOARA ”

UAT Municipiul Lupeni demarează proiectul cu titlul: „**SISTEM AUTOMAT PENTRU ADMINISTRAREA PARCĂRILOR ÎN MUNICIPIUL LUPENI, JUDEȚUL HUNEDOARA**”, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României.

Numele beneficiarului: MUNICIPIUL LUPENI

Titlu proiect: SISTEM AUTOMAT PENTRU ADMINISTRAREA PARCĂRILOR ÎN MUNICIPIUL LUPENI, JUDEȚUL HUNEDOARA

Obiectivul proiectului: adoptarea unor soluții de monitorizare a traficului auto către și dinspre Stațiunea Turistică „STRAJA”; direcționarea acestuia către zonele amenajate în acest scop și adoptarea de măsuri eficiente de taxare a parcării, care să reducă timpii de așteptare și să fluidizeze traficul în punctele de acces

Program: Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență a României și din fonduri naționale

Rezultate (Indicatori):

- achiziționarea și instalarea unui sistem de transport inteligent (ITS) montat în Zona Agreement, în apropierea punctului de îmbarcare al telegondolei care leagă Municipiul Lupeni de Stațiunea Turistică „Straja”
- sistemul este compus din sisteme automate de control acces auto cu bariere, sistem de securitate compus din subsistem de alarmare la efracție și subsistem de televiziune cu circuit închis, iluminat public în tot perimetrul, construcții modulare specifice echipamentelor electrice.

Valoarea totală a proiectului: 2.461.350,00 lei, fără T.V.A., respectiv 2.929.006,50 lei TVA inclus

Perioada de implementare: 04.01.2023 – 04.07.2023

Codul proiectului: C10-I1.2-358

Date de contact: PRIMĂRIA MUNICIPIULUI LUPENI Adresa: strada Revoluției nr. 2, Mun. Lupeni, jud. Hunedoara, Cod postal 335600, România, Tel. +40254/560505; Fax. +40254/560515, Web:<http://www.e-lupeni.ro/>; E-mail: achizitii1.plm@gmail.com



MUNICIPIUL LUPENI

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR: Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”